

南京最猛公交:101路 为抢绿灯半小时3车出事

两车路口相撞,近20名乘客进医院,一人额头缝9针

“车开得也太凶了,为了抢那几秒过路口,害得我们被耽搁大半天,还受了伤。”昨天,101路两公交车在宁溧路“干架”,近20名乘客被送进医院,其中一人伤势不轻。不料,半个小时后,在该路口北侧不远处,又一辆101路公交车和一辆轿车碰撞。

红绿灯口 101路 双层公交车撞伤“兄弟”

昨天8点多,市民王先生从中华门站台乘上101路空调车,该车驶过多站,还没有带满乘客,“车内只有10来人,比较空,大家基本坐在了前面的座位上。”

“司机发现前面的绿灯只剩下两三秒,突然踩了刹车。”王女士后怕地说,当公交车驶到大明路和宁溧路口,看着绿灯剩余时间太短,就没有跟前面的车驶过路口,车刚停了下来,“只听‘轰’一声响,车子又猛向前冲去,当时我还以为车轮爆胎了呢,没想是被后面的公交撞的。”

撞击时,王女士和许多乘客失去控制,有的头撞上了坐椅,有的从椅上被甩落,车厢内顿时一片呻吟和抱怨声。惊魂未定的王女士向后张望,这才看到,车后挡风玻璃被撞坏,车身向内瘪了一



这辆101路与轿车碰撞,还好无人受伤

块,挡风玻璃碎落到座位上。

下车后,王女士被眼前的场景吓呆了,后面一辆101路双层公交车前挡风玻璃完全破碎,车头被撞击得严重凹陷。一位中年男子双手捂着头被人搀扶下车,“他满脸是血,眼睛也肿了起来。”随后,双层公交车司机惊慌地疏导乘客下车。

此时,后车有乘客气愤地指责双层公交车司机,“你要不是猛加油门抢着想过绿灯,也不会出事了。”

近20名乘客进了医院 一人额头缝9针

王女士说,很快,多辆警车和急救车呼啸而来,将两

车上10多名受伤流血和喊疼的乘客送往医院。

记者赶到现场时,双层公交车已被拖车拖走,“受伤”的空调车停在了路边。附近一家商家告诉记者,出事后,双层公交车的钥匙不知被哪位乘客拔掉,处理事故的交警无奈之下只好让拖车来拖。

事故发生后,新城巴士公司有关人员急忙赶往医院。在市第一医院急诊部,许多乘客在排队准备检查。一位女乘客说,她是坐在空调车上的,该车有8人被送来医院,“虽然没人流血,但身上被撞得很痛,所以还是来检查一下好。”

记者在医院没有找到双层公交车司机,而空调车司

机称,自己看绿灯时间不够过路口,就停了下来,不清楚为何后车撞了上来。

乘坐双层公交车的龚先生生气地说,他额头缝了9针。“司机猛踩油门想冲过路口,没想前面那辆公交车突然踩了刹车。”龚先生心有余悸说,自己头部顿时撞上了前面椅子。据龚先生介绍,他乘坐的车上有7人来了医院。

同一路段又一辆101路公交车出事

两位巴士公司工作人员在医院统计乘客名单和受伤情况,记者想看看人数,但对方拒绝。

昨天9点,在两辆101路公交车相撞现场北侧200米处,又一辆101路双层公交车和一辆轿车发生碰撞,虽然没人受伤,许多乘客却是满肚子怨气,“跟贼撞似的,不能憋着点开啊。”

一位乘客说,该公交车是想超车,碰上了轿车车身,当时紧急刹车,车内许多乘客吓得尖叫,有的人险些摔倒。

记者在现场看到,数十位乘客站到路边等转乘后面的公交车。“上班都被耽搁了。”一位女乘客抱怨。

(周先生报料奖120元)
快报记者 陈泓江 文/摄

宴会上 陈大羽儿子打断师弟鼻骨 据知情人透露,二人积怨已久

因平时积怨,著名书画家陈大羽之子陈显铭,在新春联谊会上,出手打断师弟鼻骨,后因涉嫌故意伤害罪,被检方批捕。目前,陈显铭仍处于取保候审阶段。

参加联谊会被打断鼻骨

著名书画家陈大羽之子陈显铭也许根本没料到,他的一时冲动,会给自己带来如此多的麻烦,甚至牢狱之灾。事情还得从今年正月初五在江宁举行的一次省市书画家新春联谊会说起。

当天,200多位书画家齐聚江宁大酒店,举行一年一度的省市书画家新春联谊会。著名书画家陈大羽的关门弟子覃(化名),也应邀前去参加联谊会。

当天中午12点左右,覃到达举行联谊会的酒店门口,正在嘉宾签到处“挥舞”毛笔签名时,突然有人猛击其面部。由于打人者是趁他不备出手的,覃未能躲过

一劫,鼻骨被打断。

让与会人员惊讶的是,打伤覃的不是别人,而是他的恩师陈大羽之子陈显铭,也是他的同门师兄。

目击者胡先生称,当时覃正在签到处签名,陈显铭突然凑上去,确认是覃后,手里不知拿什么东西,猛地朝覃面部砸去。毫无防备的覃,当即被打得鲜血直流。还好酒店保安和其他人一起,及时阻止了陈显铭继续打人,局势才得到控制。

见覃鼻梁流血不止,有人赶紧报警。民警赶到后,当即要带走打人的陈显铭,由于现场部分人请求,让其参加完活动后,再将其带走。这个要求并不过分,得到警方同意。

陈大羽之子被刑事拘留

可接下来发生的事,更让与会者出乎意料。目击者胡先生称,会上,轮到陈显铭发言时,他先是向大家问好,“紧接着居然用话筒,当着200

多人的面,说他当天打了一个,说这个人经常用他父亲陈大羽的名义,在外面瞎搞,并提醒大家注意他。”

当天下午散会后,警方将陈显铭带走,后因涉嫌故意伤害罪,他被警方刑事拘留。

受伤的覃很快被送到医院救治。经医院诊断,覃左侧鼻骨粉碎性骨折,医院为其实施了手术治疗。目前,覃的伤势已明显好转,但还需要进行第二次鼻骨手术。被自己的同门师兄、恩师的儿子陈显铭打成轻伤,覃称,他是做梦也没想到的。

覃说,事发后,江宁警方立案,目前案件已转至检察院,检察院正在向法院提起诉讼。据他了解,法院择日将开庭审理此案。

据传二人积怨已久

一不愿意透露姓名的知情者介绍,陈显铭与覃两人之间的积怨已久。据透露,

覃是陈大羽的关门弟子,陈大羽在世时,师徒感情很好。陈大羽生病住院,以及后来的追悼会,都是覃协助陈显铭操办的。

“可能他怀疑覃偷卖

过父亲陈大羽的画,因为10

多年前,有公司曾拍卖过陈

大羽的画,而且是精品。”

这位知情者称,可能陈显铭怀疑覃卖给拍卖公司的。

覃回忆,2004年,他曾因恩师陈大羽作品一事,配合过公安部门调查。“调查了三个月,确认市场上拍卖的画与我无关。”覃说,不知道今年已66岁的师兄,为何对他下手如此重。

打伤覃后,陈显铭曾托人求情,希望与覃私了,覃未同意。陈显铭被警方拘留后,家人为其办理了取保候审,目前正等待法院判决。

而覃被打断的覃,目前正等待法院开庭通知,并准备接受第二次手术治疗。

快报记者 李绍富

狐臭

无效者重奖10万元

请关注央视
2套《生活》栏目周一至周五
18:45 左右“何氏狐臭净”介绍

中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证书号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘘

肛肠专家会诊2月26日~3月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、腋肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面 节假日不休。

横穿马路险撞“宝马”

受伤被送医院后他却偷偷离开了

街头,一男子骑着电动车一路狂奔,身后两人猛追,眼看就要追上了,男子慌了,把电动车一丢,窜上绿化带,欲横穿马路。这时,一辆宝马恰好驶过,赶紧刹车,可还是慢了一步。随后,受伤男子被120紧急送往医院,可奇怪的是,还未等车主和交警赶到医院,受伤男子尚未治疗,就偷偷溜了。这是为什么呢?

昨天上午,周先生开着新买的“宝马”轿车,到太平北路一单位办事。11点左右,周先生开车由南向北,行驶到太平北路1912街区附近时,突然,一男子从东面绿化带上窜出,朝快车道上横冲过来,眼看就要撞上周先生的“宝马”,可男子却毫不犹豫,继续往快车道上冲。

“我赶紧猛踩刹车,还好,车停稳了。”周先生说,急刹车一刹那,男子靠近他的车,并趴在了引擎盖上,由于惯性,男子仰面倒在了“宝马”前方约一米的地方。

见出事故了,周先生和妻子赶快下车察看情况,并报警。在民警赶到前,见男子躺在地上,头部受伤,周先生让其稍候片刻,准备为其实施各种检查。可没想到,没两分钟,男子就悄悄离开急诊室,不知去向。

目前,警方正在调查此事。
(周先生报料奖80元)
快报记者 李绍富



120急救人员在事故现场为男子简单包扎

快报记者 唐伟超 摄

女工上班途中被撞身亡 肇事者赔了5万后离家出走

快讯(通讯员 柯司记者 吴杰)一女工在上班途中被一辆无牌摩托车撞倒身亡,肇事者赔了5万元后无钱再赔,干脆离家出走了。女工的丈夫认为这起交通事故应属工伤,来到妻子单位索赔,但被拒之门外。近日,通过栖霞区法律援助中心的调解,单位最终赔偿了15万。

去年5月19日上午,李燕在上班途中遭遇横祸,一辆无牌摩托车突然飞驰而来,李燕被撞飞了出去。送到医院后身亡。经交警认定,驾驶摩托车的陈飞承担这起交通事故的全部责任。在多方调解下,陈飞勉强拿出了5万元。李燕的丈夫张军是临时工,收入低,李燕是家中的主要劳动力。李燕去世后,一家人受到沉重的精神、经济打击,连李燕的丧葬费都是借的。当张军再次要求陈飞赔偿时,陈飞摆出一副要钱没有、要命一条的态度,后

来,陈飞干脆离家出走,从此没有了踪影。

张军没有办法,只好找到李燕所在的单位要求按照工伤处理,但是遭到了单位的拒绝。单位认为,李燕是因为发生交通事故身亡的,家属应该找肇事者索赔。李燕的家属对单位冷漠的态度极为不满,一度情绪失控,三次聚众围堵单位大门。

此时,栖霞区法律援助中心及时介入。法援中心一方面安抚李燕家属的情绪,告诉他们堵门、破坏财物是犯法的;另一方面,法援中心搜集了大量证据,按照法律规定,在这种情况下,肇事者赔偿不足的部分,受害人可以就不足的部分要求单位赔偿。有了法律依据后,法援中心先后三次与单位进行协调,单位最初只同意赔偿8万元,后来上涨到10万元,第三次调解时,单位最终赔偿了15万元。

(文中当事人为化名)

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发汗根源,清除狐臭及体臭,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1.功效独特 疏通汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼治 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需用一次;5.无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;6.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部批。

指定经销:南京药店(鼓楼大洋百货·崇安门);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南站旁,羊皮巷口);中央门国康药店(南京南站东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西陵园);康鑫药店(长乐路8号);国泰药店(大桥南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(长平南路路公车站对面);江宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);麒麟镇·鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂·欣乐药店(欣乐菜场内);六合·泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百草大楼对面);高淳·玉寿堂药店(高淳宾馆对面);浦口·嘉伦光彩大药房(服装城一楼)。